

( #1)



---

(  
#1) [下载链接1](#)

著者:唐隐

出版者:

出版时间:2017-10

装帧:平装

isbn:9786160620869

※本书为《大唐悬疑录：兰亭序密码》泰文版

“

“

“

！

## 作者介绍:

唐隐，中国文化悬疑小说开创作家，紫焰品牌作家。

其写作精致细腻、格局庞大，构思机巧，接连获得当当2015年度影响力作家奖、亚马逊2016年度新锐作家奖、2017年国家图书版权输出奖。

代表作《大唐悬疑录》女神探裴玄静系列入选“中国图书海外馆藏影响力30强”，并已授权繁体版，日文版、韩文版、泰文版、越文版等，由其改编的同名影视剧即将上映。

代表作：《大唐悬疑录》女神探裴玄静系列、《大唐悬疑录：最后的狄仁杰》系列。

## 目录:

(  
#1) 下载链接1

## 标签

文化悬疑小说

文化悬疑

悬疑推理

悬疑小说

大唐悬疑录

历史小说

【紫焰传媒出品】

评论

---

(  
#1) [下载链接1](#)

书评

披着一堆繁复的细节和“看起来很古代”的设定，充满情怀充满“我的中国心”，但，故事内核垃圾，剧情一塌糊涂，主线惨不忍睹，布局excuse me。我本来以为清明上河图密码已经挺大鱼海棠了，没想到还有兰亭序在这儿等着我！毫无推理的推理，毫无悬疑的悬疑，最荒诞的情节居然是...

---

果然烧脑，看完感觉贼长知识了！这个书里的唐朝是中唐元和，就是电影《刺客聂隐娘》那个时代的，没想到人文荟萃啊，从柳宗元到李贺，还有什么韩湘子……都快看不过来了。所谓兰亭序的密码，一环一环，没有丰富的文化底蕴根本解不开。至于美女神探呢，总得有亦正亦邪的帅哥在身...

《兰亭序密码》：此书有毒，慎读！  
是时候完成这个阅读报告了，沐浴更衣，焚香祷告，然后，我先睡了一觉，不为别的，  
读完这本书犹如大病一场，累啊！  
先行给大家一个提示，如果你智商不够，放弃阅读吧，光是故事线索串联就能烧光你的  
脑细胞，从这一点来说，腰封上“绝对烧脑” ...

刀剑如梦，历史覆盖下的温情 读《大堂悬疑录——兰亭序密码》 文/方木鱼  
密码系列，也成为一个类型，这是一件始料未及的事情。  
从最初的《达芬奇密码》荣登畅销书榜首，到后来被拍成电影火爆影市，嗅觉敏感的人  
纷纷嗅到了商机，于是，一时之间，跟风模仿之作，不绝如缕。较...

《兰亭序》是天下第一行书，提到它自然就会想到“书圣”王羲之，而时代背景自然就  
是那个崇尚玄学的东晋，然而这只是产生《兰亭序》的历史背景和文化环境。至于《兰  
亭序》的归宿则不得不提到唐朝以及太宗皇帝，甚至与唐后世的一些皇帝都有着千丝万  
缕的联系。《兰亭序密码》将...

以虚构的方式来表达真实。这是小说的魅力所在。虚实之间的自如转换，最考验的是作  
者的才情与功力。就这点而言，悬疑作家唐隐交出了一份优良的答卷。  
《兰亭序密码》是唐隐的最新历史推理小说。一部基于《兰亭序》真伪的历史悬案而推  
演出的大唐核心权力纷争的故事。 ...

献给《兰亭序密码》，献给历史中的暮霭重重 文／边江  
湮灭真相的最好方法不是毁灭它，而是用另一个更美好的假象加以取代。 ——题记  
“烟霏露结，状若断而还连；凤翥龙蟠，势如斜而反正。”  
《晋书》以此般风行水上之文形容书圣王右军在《兰亭序》一文中的行书造诣。自幼在  
...

对于一本好看的小说，300页真的很难满足我的阅读兴趣，只能默默地期待第二部的到  
来。

就小说本身，故事的设计还是很有水平，把唐朝皇室、藩镇割据、兰亭序、离合诗等文化线索，与悬疑推理结合，来让故事生动充实，功力很高。尤其是在小说中部，说到的离合诗，确实是刷新了我对...

---

第一次读《兰亭序》是在高中的语文课上，作为硬性要求背诵的古文，“永和九年，岁在癸丑……”已经牢牢印记在脑海。其实，课文中对“千古一帖”《兰亭序》的介绍注释，并不是非常完整。在建国后，文化大师郭沫若曾连续撰文，发表了《由王谢墓志的出土论到<兰亭序>的真伪》、《<...

---

(一) 忆秦娥 雨声断，秋风萧瑟深凄怨。深凄怨，古刹庭院，阴谋又现。  
重重谜团一条线，太过完美终凄幻。终凄幻，可笑真相，梦悬一线… (二)  
万事万物，亦梦而生，亦梦而灭，梦如何？少女的心总有牵挂，  
真挚的情感浮现脸颊。如果爱没有离别，怎会有牵挂… 如果情没有真…

---

很多年前去过绍兴的兰亭，早就听说关于《兰亭序》的质疑和争论，一是谁都没见过真迹，而且史书记载模糊，只是听说入了昭陵；二是就兰亭序内容本身，感觉王羲之前后文转折确实过猛了些。倒是很期待这部小说如何解释！

---

打三星，情节设计等还不错

虽说悬疑推理小说主要供人消遣、休闲，并不是学术著作，但地理环境与地理方位在悬疑推理小说中的极度重要地位是没有争议的。所以很多日本悬疑推理小说都直接在书中附上地图，不管场景多么宏大还是仅仅发生于狭小的密室，熟知书中涉及的地理环境与方位…

---

大唐的题材总是那么吸引人，一是有中华空前的繁荣和盛世，引得万朝来贺，二则是充满传奇与悬疑，繁荣背后隐藏着神秘与诡谲。

大唐悬疑录第一部是围绕流传千古的兰亭序的真假悬案而展开的，大唐宰相裴度的侄女

“女神探”裴玄静意外而又必然的被卷入这起悬案揭秘过程中。书中的...

---

以何至美编辑 自2003

年，丹布朗的《达·芬奇密码》将悬疑小说带入大家视域已十年有余，中国图书市场中悬疑小说的热度一直未降。近来依托传统文化创作的文化悬疑小说通过网络、电影的传播，吸引越来越多人的关注，有了越来越多的书粉。我手中的的《大唐悬疑录：兰亭序密码...》

---

(  
#1) 下载链接1